U CZ N e klasa VI

Zad. 1 Oblicz obwodd kwadratu o boku 3,7 cm.

Zad. 2 Dziatke o wymiarach przedstawionych na rysunku ogrodzono, zostawiajgc metrowg
przerwe na wejscie. Jaka jest dtugos¢ ogrodzenia?

14,5 m

17 m

Zad. 3 Przed budynkiem teatru jest prostokgtny trawnik z dwoma okrggtymi klombami z roslinami
kwiatowymi. Na kazdym klombie znajduje sie czeS¢, w ksztatcie kwadratu, ogrodzona ozdobng
siatkg (jak na rysunku).

a) lle metrow siatki potrzeba aby ogrodzi¢ obydwie kwadratowe czesci klombu?
b) Jaki jest obwod catego prostokgtnego trawnika?




Zad. 4 Oblicz obwod trapezu prostokatnego ABCD, w ktérym podstawa AB ma diugos¢ 13,5 cm,
jedno z ramion jest 3 razy krotsze od AB, a drugie ramie i podstawa gérna majg razem 11,7 cm.

Zad. 5 Pewien trojkat rwnoramienny ma w podstawie odcinek o dtugosci 8 cm. Jakg dtugos¢
ma ramie tego trojkata, jesli obwod catej figury wynosi 42 cm?

Zad. 6 (*)
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Réwnolegtobok ABCD ma obwdd 15 cm, a trojkat rwnoramienny EFG ma obwod 18,5 cm,
przy czym odcinki BC i FG sg rownej dtugosci. Po ztgczeniu obu figur otrzymano pieciokat

o obwodzie 28,5 cm.
Oblicz dtugos$ci wszystkich bokdéw tak rownolegtoboku, jak i trojkgta rownoramiennego.



